
Štovani! 

 
Objavljena je nova verzija PLAĆA sa dodanim poljem KRIZNI POREZ. 
ŠIFRANTI / PARAMETRI – dodana je nova tabela KRIZNI POREZ. 
 
Za obračun plaće potrebno je samo definirati podatke u gore prikazanoj tabeli te nakon toga pokrenuti 
obračun plaća na uobičajeni način.  

 
 
Kod listanja naloga za plaćanje na listi je dodan i KRIZNI POREZ. 
 

 
 
Svi oni koji su već obračunali plaće definirat će KRIZNI POREZ u gore prikazanoj tabeli, izbrisati 
obustave po radnicima u meniju KNJIŽENJA da ih program ubuduće ne obračunava te pristupiti u 
zadnji obračun plaće i izbrisati već obračunate obustave u tabeli OBRAČUNI / OBUSTAVE.  
 
Nakon toga klikom na dugme F11 IZMJENI samo ptvrditi ponuđenu plaću. Krizni porez posebno će se 
iskazati unutar tabele obračun u stupcu POREZ_KR te u tabeli IZRAČUN.  
U platnim listama dodan je KRIZNI POREZ kao posebna kategorija. Čim Zakonodavac definira 
obrazac na kojem će se iskazivati KRIZNI POREZ kreirat ćemo obrazac i poslati obavijest. 
 



U pripremi je nova verzija KIS 4 WIN kako bi se što bezbolnije i jednostavnije primjenila nova 
stopa PDV-a te KRIZNI POREZ NA PLAĆE.  
 
U robnim knjigodstvima je novom definicijom postotka poreza od 01.08.2009. u potpunosti 
riješen problem prijelaznog razdoblja. Definicije tarifnih brojeva sa datumima promjena moguće 
su u svim verzijama KIS 4 WIN. 
Svi dokumenti koje knjižite u robna knjigovodstva prije datuma promjena su po stopi 22, a 
nakon datuma promjene 23%,  uz mogućnost istovremenog knjiženja do 01/08/2009 i nakon tog 
datuma. 
Primjerice ako ponudu iz 7 mjeseca transferirate u izlazni račun sa datumom u kolovozu 
program će obračunati 23% PDV-a. Ako ste ponudu napravili 31/07/2009 te je trebate ponovo 
poslati kupcu sa novom stopom PDV-a pristupite u dokument ponude i samo promijenite datum 
da bude nakon 01/08/2009, program će automatski iskazati stopu 23%. 
 
Nova verzije sadržavat će nove obrasce URA/IRA I PDV obrasca gdje će biti nužno osigurati 
evidenciju i jedne i druge stope PDV-A, definirati opću stopu PDV-a sa datumima promjena, riješiti 
problematiku R2 računa izdanih do 01.08.2009 a plaćenih nakon tog razdoblja TE NEOMETANO 
ISTOVREMENO KNJIŽENJE DOKUMENATA IZDANIH PRIJE I POSLIJE IZMJENE PDV-A U 
FINANCIJSKE EVIDENCIJE.  
 
Kao i uvijek do sada nastojimo osigurati stabilnost sustava, evidencije i kontrole, jednostavnost 
operaterima  te smanjiti mogućnost slučajnih pogrešaka na minimum.  
 
Srdačan pozdrav 
Ilijana Janjić 
 


